供好。

一份关爱 温暖童心



活动现场

本报讯(记者 木二东 通讯员 郑东慧)"六一"国际儿童节来临之际,石楼县委统战部联合县残联、县新联会来到灵泉镇城关小学看望慰问特殊儿童,给孩子们送去节日的祝福。

当天上午,慰问组一行踏着晨光步人校园,立即被孩子们纯真而热烈的欢呼声包围。他们与孩子们亲切互

动,少先队员为他们佩戴上了鲜艳的红领巾,象征着对他们的尊重。随后,孩子们纷纷登台,表演了精心准备的文艺节目,虽然动作稍显笨拙,但那份纯真的表演和脸上洋溢的笑容却感染了在场的每一个人。

在活动的间隙,慰问组为特殊儿 童和特教老师们送上了精心准备的慰 问品,包括学习用品、生活用品等。这些礼物不仅代表了石楼县委、县政府对特殊儿童的深切关怀,也寄托了对他们未来的美好祝愿。慰问组与孩子们亲切交谈,鼓励他们勇敢面对生活,用知识和技能改变自己的命运。

慰问组一行还特地参观了学校的培智教室,详细了解该校为特殊学生安排的课程以及学生的日常生活和学习情况。看到老师们用心地教授孩子们基本的生活技能和学科知识,慰问组对特教老师们的辛劳付出表示敬意,并希望他们能够始终保有爱心、耐心和信心,用心用情呵护好每一名特殊儿童。

此次慰问活动不仅为特殊儿童送去了节日的祝福和关爱,也进一步提高了社会对特殊儿童的关注和认识。石楼县委统战部的相关负责人表示,呼吁更多的人参与到关爱特殊儿童的行动中来,为这些特殊的孩子们营造一个充满爱与关怀的成长氛围,让他们在阳光下快乐成长。



用心陪伴 用爱守护

本报讯(记者 冯倬 刘沛林)"六一"前夕,离石区小博士家庭教育基地的李翠英园长带领着志愿者们来到临县招贤镇寄宿制小学,举行"用心陪伴,用爱守护迎六一"主题慰问活动,为学校孩子们带来校服、篮球、零食等慰问物资,总价值共计4500余元。

"又过了一年,孩子们都长高啦,今年我们又给孩子们带来新校服,要让孩子们穿着合身的崭新校服舒舒服服地度过属于自己的节日!""上次过来看孩子们,他们说想要个篮球,瞧,这次我们过来带了20颗篮球,就是让孩子们能尽情玩个够!"李翠英园长时时记挂着孩子们的心愿,带来的全都是孩子们需要的物品。

学校的孩子们一见到李园长便全都 兴高采烈地围拢过来,十分热络地向李 园长打着招呼。李园长微笑着蹲下身 来,亲切地向每个孩子了解他们近期的 学习生活情况,叮嘱他们在学习之余还 要勤加锻炼身体,做"德智体美劳"全面 发展的好孩子。

旁边的志愿者们则将带来的慰问物品清点好数目,逐一递到孩子们的手中。看着孩子们收到节日礼物后露出的纯真笑脸,李园长给孩子们送去了节日的诚挚祝福:"在新的学期,好好学习,天天向上,健康快乐,茁壮成长。"

慰问活动结束后,志愿者们又继续 马不停蹄地赶往下一所乡村小学,为更 多的孩子带去节日的问候和礼物。"我们 要加快行动的步伐,将准备的慰问品在 节日来临前送到孩子们手中,让乡镇的 孩子们都能度过一个愉快美好的儿童 节。"李园长动情地说。





"六一"前夕,方山县城内第二小学庆六一文艺汇演精彩上演。悠扬婉转的歌声、婀娜多姿的舞蹈、情感激荡的朗诵、激情四射的街舞、优美动听的器乐演奏、沉浸式的红色情景剧轮番上演,孩子们用最欢快的表演点燃了火热的节日气氛,展现了少年儿童的精神风貌,表达了对祖国的热爱与祝福。



孩子们在快乐涂鸦

欢乐涂鸦 激发潜能

本报讯(记者 木二东 通讯员 郑东慧)为进一步 拓展新时代文明实践站阵地作用,激发社区儿童感受美、 表现美、创造美的艺术潜能,体验自由表达和创作的快 乐,近日,石楼县灵泉镇崇文社区新时代文明实践站开展 六一儿童节涂鸦活动,邀请辖区青少年儿童与家长参加 活动。

活动中,社区工作人员首先向孩子们介绍了六一儿童节的由来,并简要介绍了手绘石膏娃娃的制作流程、调色方法与注意事项等,引导并鼓励孩子们大胆发挥想象、自由进行创作。在工作人员和老师的陪伴下,孩子们迫不及待地拿起手中的画笔、蘸上自己喜欢的颜料,在石膏模型上描啊、涂啊,一个个全神贯注地,一会儿画眼睛、一会儿描脸蛋、一会儿涂衣服。孩子们时不时跟身边的小伙伴交流几句、"指导"两下,一张张稚嫩的小脸难掩心中的激动和兴奋之意,整个现场充满了欢声笑语和创意的火花……

不一会儿的功夫,一个个原本缺少生气的石膏娃娃, 在孩子们天马行空的想象和色彩斑斓的画笔下纷纷穿上 了美丽的外衣,冷酷的卡卡西、英俊的魔童、憨厚的圣诞 老人、可爱的 KT猫……狂野的、可爱的、稚嫩的,个个栩 栩如生、妙趣横生,孩子们在自己动手创作的过程中,获 得了满满的成就感和幸福感。

"石膏彩绘提高了孩子的动手能力,也带给我们一段 美好的亲子时光,这样的活动我们很乐意让孩子们参 加。"一位家长表示,孩子打算把石膏彩绘做成摆台,并写 一篇日记记录自己创作的快乐过程。

此次活动不仅让孩子们度过了一个欢乐而有意义的节日,更是展现了新时代青少年儿童的良好精神风貌。下一步,该社区将会持续开展形式多样、内容丰富的特色活动,以实际行动传递社区的温暖和关爱,促进社区未成年人健康成长。



"六一"前夕,离石区朝阳小学举行"成英少年了不起"庆六一同心同创嘉年华活动。本次文艺汇演形式多样、精彩纷呈,有嘉年华展示、舞蹈、合唱、诗朗诵、小品等一系列精彩的节目,充分展示了学生们自信活泼、奋发向上、天真可爱的精神风貌,营造了良好的文化艺术氛围,有力地促进了学生德智体美劳的全面发展,为推进学校的教育改革和发展奠定了坚实的基础。

记者 侯利军 摄